

Klub darcov 2018

O podpore projektov rozhodovali členovia Klubu darcov 2018 v dvoch kolách hlasovania. Vo finále získali najväčšiu podporu 4 projekty, ktorým boli pridelené granty v celkovej sume 3 818 €.

Bublinky do Snoezelen - o.z. "očkári" - 1 000 €

Cieľom občianskeho združenia "očkári" je podporovať, vykonávať poradenskú činnosť pre rodičov a deti so zrakovým postihnutím. Tento rok zrealizovali v priestoroch MŠ Piaristická v Nitre miestnosť, kde je realizovaná terapia Snoezelen pre deti so zrakovým postihnutím. V nej sa využívajú mnohé prostriedky, aby deti vnímali všetkými zmyslami (hlavne zrak). Na podporu vnímania svetla, sledovania pohyblivých obrázkov či fixáciu zraku slúžia vodné bublinkové valce, optické vlákna a iné. Grant žiadajú na zakúpenie bublinkového valca s príslušenstvom.

Zariadenie infocentra - Podaj mi ruku Nitra, o.z. - 823 €

Cieľom organizácie Podaj mi ruku Nitra je pomáhať sociálne slabším rodinám a rodinám s ťažko chorými deťmi. V priestoroch svojho infocentra (nitrianska Mestská tržnica) vydávajú oblečenie, drogériu, zariadenie pre domácnosť, hračky pre deti. Podávajú aj informácie ohľadne ďalšej pomoci. V súčasnosti získali ďalšie priestory, ktoré potrebujú doplniť o potrebný nábytok. Z grantu zakúpia skrinky, stôl, sedačku.

Zaži vedecký deň - VIAC AKO UČENIE, o.z. - 995 €

Občianske združenie VIAC AKO UČENIE je skupina mladých dobrovoľníkov a nadšencov, ktorí chcú využiť svoje skúsenosti s vyučovaním prírodných vied. Preto pripravili aktivity pre každý vek detí, v rámci ktorých si budú môcť vyskúšať a zažiť jeden deň v koži vedca. Deti si vyskúšajú prácu časticového fyzika, svoje vlastné bádanie odprezentujú na žiackej konferencii, menšie deti budú bádať v laboratóriu. Grant žiadajú na nákup materiálneho zabezpečenia pre aktivity s deťmi, občerstvenie a stravu počas aktivít, vecné odmeny.

Nutričná akadémia pre deti - KlauDia, o.z. - 1 000 €

Občianske združenie KlauDIA sa venuje edukačnej činnosti pre zdravotne znevýhodnené komunity, špeciálne ľuďom s ochorením diabetes mellitus. Prostredníctvom projektu Malá

akadémia správneho stravovania detí zabezpečia a zrealizuje zážitkové prednášky pre žiakov priamo v školách. Súčasťou sú interaktívne besedy a tvorivé dielničky s ochutnávkou zdravej zeleniny. Cieľom je systematicky v kolektíve vrstovníkov učiť deti zážitkovou formou zásady správneho stravovania. Grant žiadajú na zakúpenie materiálu na zážitkové vzdelávanie (potraviny, brožúry, dia divadielko,...).